



華社動態

Page 17 Thursday November 06 2025 二〇二五年十一月六日 (星期四)



商總林榮輝理事長應邀出席見證 中菲警務合作服務台啟動儀式



上圖林榮輝理事長在啟動儀式上致詞。圖二和圖三揭幕儀式。圖四林榮輝理事長與總統反有組織犯罪委員會執行主任Acorda、菲國警岷警區警長Abad、中國公安部助理部長劉忠義等合影。圖五和圖六Acorda執行主任向林榮輝理事長贈送紀念品。圖七林榮輝理事長等本會領導與Acorda執行主任、Abad警長、劉忠義助理部長和其他受邀出席的菲華各團體領導和代表合影。圖八會場一瞥。圖九林榮輝理事長與Acorda執行主任和劉忠義助理部長交流互動。下圖林榮輝理事長等菲華各團體領導和代表與Acorda執行主任合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓總統反有組織犯罪委員會（PAOCC）與馬尼拉警區于2005年10月28日（星期二）上午，在岷市華人區岷倫洛花園口共同宣佈正式啟動中菲警務合作服務台（China Desk）。中菲警務合作服務台是一個警務站，其設立宗旨為進一步保障在菲中國公民及菲華族群的安全。

中國公安部助理部長劉忠義、菲律賓總統反有組織犯罪委員會執行主任Benjamin Acorda、菲國警馬尼拉警區代理警長Arnold Abad等共同出席啟動儀式。是日本會理事長林榮輝親率多位領導，應邀出席啟動儀式並致詞。

菲國警岷警區代理警長Abad在致詞中表示，此次設立China Desk，是馬尼拉警區「服務承諾」的具體體現，將成為在菲中國公民、菲華社會與警方之間的堅實溝通橋樑。他指出，岷警區將配備精通中英雙語的警

員，為華社提供即時協助與迅速響應，確保在面對安全威脅時得到公平、快速且友善的警務服務。

Abad警長強調：「警方將致力于消除恐懼與誤解，打破溝通壁壘，構建以信任為基礎的警民關係，讓所有居民---無論國籍、文化或語言---都能在馬尼拉安心生活。」

菲總統反有組織犯罪委員會執行主任Benjamin Acorda在致詞中指出，中菲警務合作服務台將成為跨部門協調與聯合執法的重要平臺，在打擊人口販運、網絡詐騙、洗錢等跨國犯罪方面，進一步強化中菲兩國的合作機制。他亦感謝菲華社會長期以來的支持與貢獻，並呼籲各方以該日為新起點，重申守護、合作與相互理解的承諾，強調真正的合作源自同理心、共同價值與勇氣。

中菲警務合作服務台選址于被譽為「世界上最古老唐人街」的岷倫洛區，具有象徵

與戰略的雙重意義。該服務台配備精通中英對照雙語的警員，將協助處理涉及華人群體的案件，防止針對華人的犯罪行為，同時將打擊由華人涉及、危及菲律賓公民的非法活動，彰顯菲國政府「絕不容許菲律賓成為任何外國罪犯的庇護天堂」之立場。

儀式上，來自中菲雙方的代表共同簽署了《承諾與支持誓詞》，象徵政府部門和機構、警方與社區攜手合作，透過開放對話、信息共享和社區合作，共同維護菲律賓社會的治安、秩序與正義，及共同推動更具包容性與互信的治安環境。林榮輝理事長在致詞中，首先代表本會對PAOCC和菲國警岷警區合作的該項重大舉措表示道賀，聲稱該項倡議對維護菲華社會的治安，作出了巨大貢獻。他說，商總全力支持該項方案。

林榮輝理事長說，和平安寧的環境，加強了投資者和商家的信心，並營造我們社

會的安全根基。作為奉公守法的公民，我們必須盡自己的一份力，來支持警方隊伍維持社會治安。他說，上個月，商總向 Isko 市長移交了捐贈給馬尼拉市政府的30輛Yamaha NMAX摩托巡邏車，供菲國警馬尼拉警區警員在街道上巡邏。

林理事長說，是項捐贈意味商總支持馬尼拉市政府維持本市的治安，以及確保警方人員的機動性和效率。他說，今天，我們歡迎在馬尼拉設立中菲警務合作服務台，這將促成響應更靈敏及更易于動員的警隊來保護本民眾。這項方案反映了警方對社區的承諾，令我們感到欣慰。

正值大家慶祝菲中兩國建交50週年之際，這項舉措是鞏固兩國人民之間友誼的一個良好機會，深化菲中兩國民眾友誼，應該在馬尼拉這個全世界最古老華人區所在地開始。這項舉措亦象徵我們團結一致。

旅菲石獅霞澤（下宅）同鄉會新屆就職典禮 特捐菲華各界聯合會福利金

菲華各界聯合會訊：2025年10月25日晚，旅菲石獅霞澤（下宅）同鄉會假座金海灣大酒店隆重舉行第71連72屆職員就職典禮。現場高朋滿座，鄉音繚繞，氣氛熱烈祥和。

本會常務副主席李鴻銘應邀出席典禮並就坐主賓席致辭。他代表菲華各界聯合會向大會的順利召開及新屆職員致以最誠摯的祝賀與敬意。

李鴻銘常務副主席在致辭中表示：“旅菲石獅霞澤同鄉會成立至今，始終秉持‘團結互助、敦親睦鄰’的優良傳統，在凝聚鄉情、服務僑社、賑災助學、公益慈善等領域成就斐然，已成為旅菲石獅鄉親的驕傲與華人社團的楷模。”他高度讚揚了上屆理事長陳建波先生在過去兩年中的無私奉獻與卓越領導，使得同鄉會務蒸蒸日上，鄉誼日益深厚。

同時，他指出：“陳文禮理事長賢能幹練、熱心會務，相信在他的引領下，新屆團隊定能繼往開來，推動會務在傳承中創新，在團結中壯大。”典禮上，新屆理事長陳文禮先生感謝了理監事及鄉親們的信任與支持，並表示將不負眾望，團結同仁，全力推進各項會務工作，服務鄉僑，回饋社會。為表達對華社事業的支持，旅菲石獅霞澤（下宅）同鄉會情系本會，特向菲華各界聯合會捐贈福利金伍萬元，彰顯了其深厚的桑梓情懷與公益熱忱。

